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Шановні бібліотекарі, користувачі бібліотеки! 
 

          Першотравень – це символ людської праці та весняного буйного цвітіння садів! 
День Перемоги – це героїчне свято. Сувора правда війни залишається з нами, як 
уособлення мужності, патріотизму, тяжкої праці, скорботи за тими, хто поклав на вівтар 
Перемоги найдорожче – життя! То ж прийміть найщиріші вітання, побажання Вам всіх 
земних благ, щастя, натхнення, духовної енергії, а також віри й надії на краще майбутнє! 
 

Вігуржинська В.С., директор Тульчинської ЦБС 
 

День Перемоги 
 

Багатий травень на свята, але є одне – найвеличніше, найочікуваніше. Це – день 
Перемоги. Це день сивочолих ветеранів, яких з кожним роком стає, на превеликий жаль, 
усе менше і менше. Маленькими золотими і срібними сонечками сяють на грудях ветеранів ордени і медалі. 
 Низько схиляємо голови перед тими, хто пройшов небачені випробування, здолав вогонь і смерть 
воєнного лихоліття, виніс на своїх плечах труднощі та незгоди велетенської кривавої битви з ворогом. Честь і 
слава тим, хто вистояв і добув велику Перемогу для усієї планети. Схиляємо голови перед пам’яттю загиблих. 
Вони перемогли смерть, ввійшли в легенду, назавжди залишились в наших серцях. Серед них Герої Радянського 
Союзу, наші земляки Микола Кучерявий з Мазурівки, Пилип Бондарчук з Зарічного, Григорій Ігнатенко з 
Кирнасівки, Федір Жарчинський з Шпикова, Петро Захаров з Тульчина. Їх імена вічні, подвиг безсмертний. Ми 
вшановуємо пам’ять, низько вклоняємося фронтовикам, учасникам бойових дій, солдатським вдовам, учасникам 
партизанського руху, які пройшли небачені випробування, здолали вогонь і смерть, аби наблизити цей світлий 
день. Ніяка інша країна не заплатила за перемогу такою дорогою ціною, як  наша. Війна опалила кожну оселю, 
загинув кожний шостий житель України. Всього за роки війни наш район втратив 13 тисяч чоловік, серед них 800 
жителів міста Тульчина. Імена наших загиблих земляків викарбовано на священних плитах меморіальних 
комплексів, братських могилах, Парків пам’яті, Меморіалах Слави. Згадуємо і вшановуємо тих, хто загинув в 
Печерському таборі смертників, 19 заживо спалених жителів Богданівки, юних підпільників – левківчан.  

 День Перемоги в Печері Тульчинського району святкували по-
особливому. Адже, крім традиційних урочистостей, тут відбулася ще одна 
значима подія – відкриття Обеліску. Обеліск був відкритий на знак 
вшанування пам’яті загиблим як данина шани всім учасникам смертельних 
боїв з фашистськими загарбниками. 

Ахевич Н.П., провідний бібліограф-краєзнавець 
 

  
Навіки в пам’яті народній 

 
          Під такою назвою відбулась презентація книжкової виставки 8 травня 2008 року 
у фойє Будинку культури на святкуванні Перемоги у Великій Вітчизняній війні. 
Підготували виставку працівники відділу обслуговування ЦРБ  - абонементу.   
Виставка мала успіх у відвідувачів, а особливо у ветеранів, які з болем згадували 
воєнні роки, товаришів, які загинули на фронтах війни. Тож схилимо голови перед 
пам’яттю полеглих героїв і жертв війни. Вклонімося перед величчю титанічного 
подвигу творців Великої Перемоги, рятівників світу! 

Трембовецька О.Л., бібліотекар І кат. абонементу                      
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Свято матері 
          Свято матері… Воно приходить до нас щороку: сонцесяйне, 
заквітчане, вродливе і дуже щире. День матері відзначається у травні, бо це 
місяць Пречистої Діви Марії, яка благословила у хресну путь свого єдиного 
сина – Спасителя людства. До Матері Божої звертаються, просячи 
заступництва і допомоги. У травні, коли природа-мати виряджає доню Землю 
у пишному уборі весняних квітів у дорогу життя, праці й радості, люди 
висловлюють подяку материнській самопожертві і відзначають День Матері. 
 Це свято схоже на ніжну травневу квітку, від якої не хочеться 
відводити очей. Воно повертає нас душею до давніх традицій, щоб ми вміли 
проносити крізь усе життя шану до матері. В Україні його вперше 
відсвяткували в Галичині з ініціативи Союзу українок у 1929 році. 
 Ми чекаємо це свято, щоб віддати поклін матері – Берегині. Ми 
звертаємось до неї цього дня – матусю, нене, матінко, хоча могли б робити це 
й частіше. Бо тільки любов має силу перетворювати будні у свята. 
 
 

 
«Українському роду 
нема переводу» 

 
          Для кожного із нас 
близькі і дорогі поняття 
«мати», «дім», «сім’я», 
«родина». Ці місткі і глибокі 
слова випромінюють світло і 
тепло, породжують почуття 
опори та надії. Коли в сім’ї 
взаєморозуміння, довіра та затишок, то є справжнє щастя. Такими 
словами розпочала родинне свято бібліотекар районної бібліотеки для 
дітей Галина Іванівна Костюк. 

Шанувати свій рід, свою землю, берегти пам’ять свого роду, 
саме цього навчає своїх дітей, учнів 8-А класу ЗОШ № 1, класний 
керівник Боброва Людмила Василівна. 

Родинне свято, яке вони підготували і провели разом з 
працівниками районної бібліотеки для дітей – ще одна сходинка до 
родинного єднання. На свято завітали мами. Таня Губрій разом зі своєю 
мамою презентували всім присутнім літературно-музичну композицію 
про родину.  

Клас – це також велика дружна родина, і ми в цьому 
переконалися під час конкурсу «Впізнай родину»: діти відгадували по 
кількох підказках чия це родина». Студентки-практикантки ІІІ 
бібліотечного курсу училища культури Стойко Наталія і Степанюк 
Олена провели літературну гру «Чи знаю я тебе» та літературну 
вікторину «У світі казок і мультфільмів». Учні добре орієнтувалися у 
всіх запитаннях і майже на всі давали відповіді. Бібліографічний огляд 
літератури біля виставки «Українському роду нема переводу» провела 
студентка ІІІ бібліотечного курсу училища культури Подоль Таїса. 

Час летів як на крилах під записи пісень «Родина» Н. Яремчука, 
«Одна родина» С. Ротару, «Пісня про маму» С. Городинського. На 
закінчення свята всі пригощалися чаєм, солодощами. Не хотілось 
прощатися. так тепло і затишно було всім у залі районної бібліотеки 
для дітей. До речі, учні 8-А класу ЗОШ № 1 є найактивнішими 
користувачами бібліотеки, найбільше читають і приймають участь в 
масових заходах, які проводить бібліотека. 

Штогріна Л.Г., бібліотекар І кат. районної бібліотеки для дітей 
 

 
Тульчинське земляцтво 

 
Сивочолий стоїть над віками 
І в нове життя робить почин, 
Просить стрітися із земляками 
Наша гордість, наш рідний Тульчин. 
 
В край Тульчинський славетний хлібами 
І людьми, що вінчують віки 
Роботящими чудо-руками, 
Приїжджайте усі земляки. 
 
Вас Суворов зустріне великий, 
Що сидить на баскому коні, 
Леонтович – пісняр сонцеликий, 
Що творили у нас, в Тульчині. 
 
В нашім краї Богун і Хмельницький 
Вели в бій козаків за життя, 
Тут Желюк, Комасюк і Кальницький 
Будували щасливе буття. 
 
Та усі ми із роду такого, 
Що вирощував горе з зерна, 
Від героїв до люду простого 
Горді тим, що ми всі з Тульчина. 
 
Приїжджайте! Вас просимо щиро, 
На хліб-сіль і келих вина, 
На розмову про прагнення миру, 
На поклін до свого Тульчина. 
 
Поговорим про справи буденні, 
Про все те, чим живе сторона, 
Про проблеми життя сьогоденні, 
Про нове майбуття Тульчина. 
 

Станіслав Сауляк, член літературно- 
мистецького об’єднання «Оберіг»   
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Пономарьова Р.В., зав. відділу інформаційного бібліографічного сервісу 
 та автоматизації бібліотечного процесів, зав. Інтернет-центру (LEAP – V) 

 
Податковий марафон ерудитів 

 
            Відділом обслуговування юнацтва Тульчинської ЦРБ на базі 
інтелектуального клубу «Ерудит» систематично проводяться ділові ігри, 
брейн-ринги різної тематики. Старшокласники, члени клубу, завжди з 
нетерпінням чекають на уподобані ними інтелектуальні ігри. Так і цього 
разу працівники відділу разом з працівниками податкової інспекції 
провели інтелектуальну гру «Податковий марафон ерудитів»  на базі 
Вищого професійного училища № 41 міста Тульчина 15 травня 2008 року.  
У грі приймали участь студенти ІІІ курсу бухгалтерів. Мета заходу 
сприяти розвитку уваги та пам'яті, швидкості реакції, формуванню 
пізнавальних інтересів та допитливості, спонукати до самоосвіти.  

Назвали інтелектуальну гру „Податковий марафон ерудитів”. 
Чому марафон? Як відомо, назва «Марафонський біг» пов'язана з 
легендою про давньогрецького воїна, який пробіг 42 км 195 м із поселення 
Марафон в Афіни, щоб принести звістку про перемогу греків над персами. 
Це сталося у 490 р. до н.е. Таким чином воїн увічнив пам'ять про перемогу 
грецьких військ Мільтіада, а в легкій атлетиці з'явився такий вид змагань, 
як біг по шосе на найдовшій дистанції—42 км 195 м (марафонський біг). 

Тому всім учасникам гри — кмітливим ерудитам — 
пропонувалося  випробувати власну витривалість, ерудованість, логічне 
мислення, швидкість реакції на дистанції довжиною 42 запитання з знань 
податкового законодавства (Бліц – конкурс).  

У грі приймали участь 3 команди: 
- «Депозити» - капітан Омельченко Богдан;  
- «Еліта» - капітан Діброва Яна;  
- «Інфляція» - капітан Ярчук Микола. 
Було проведено 4 конкурси:  

- Бліц – конкурс «Хороші знання – швидка перемога»; 
- Конкурс капітанів «Спритний»; 
- Конкурс «Везунчик»; 
- «Видатні про податки» - крилаті вислови, афоризми. 
За підсумками конкурсів перемогла команда «Еліта», члени якої були 

нагороджені спеціальними призами. Самим найрозумнішим знавцем 
податкової справи був визнаний Ярчук Микола (команда «Інфляція»), 
якому міський голова Весняний Валерій Михайлович вручив статуетку 
сови. Бібліотекарем І кат. відділу обслуговування юнацтва Тульчинської 
ЦРБ Котенко Нелею Володимирівною було організовано коментований 
перегляд літератури «Податки треба всім платити, щоб Україну 

возродити». 
Проведенню інтелектуальної гри передувала організація бесід, консультацій, тематичних полиць літератури на 

податкову тематику. Було проведено анкетування з метою виявлення зацікавленості студентів питаннями податкового 
законодавства, визначення основних напрямків роботи з молоддю та тем, які найбільш цікаві для неї. 
  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Журі конкурсу:                                                                                                         Вітання міського голови Весняного В.М.         
Весняний Валерій Михайлович, міський голова, голова журі; 
Попик Аліна Миколаївна, головний спеціаліст ДПІ; 
Вігуржинська Віра Степанівна, директор Тульчинської ЦБС 
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Обслуговування користувачів  

з обмеженими фізичними можливостями в 
бібліотеці. 

                                                                                                                    
          Радісно та по-справжньому світло було на серці від того, що в 
велику теплу родину в приміщенні центральної районної бібліотеки 
зібралися ті, котрі не байдужі до проблем людей з інвалідністю, хто 
розуміє потреби молоді з обмеженими фізичними можливостями, 
хто піклується про те, щоб ці люди були повноцінними членами 
суспільства. 
 На районному семінарі «Обслуговування користувачів з 
обмеженими фізичними можливостями в бібліотеці» були присутні 
працівники сільських бібліотек-філій, працівники центральної 
районної бібліотеки, відповідних установ міста. 
 З лекціями стосовно даної теми виступили Нікітюк 
Людмила, завідуюча відділом обслуговування обласної бібліотеки 
для юнацтва, Гаврилишин Ігор В’ячеславович, заступник директора 
територіального центру соціального обслуговування одиноких 
пристарілих громадян та інвалідів. 
 Обговорення даної теми являється чи не найголовнішим 
напрямком в роботі працівників бібліотек. Прилучення цих дітей до 
книги набуває виняткового значення, допомагає їм у соціальному 
становленні, соціальній адаптації, поглибленні і розширенні їхніх 
знань, організації культурного дозвілля, допомагає їм підніматися, 
боротися з власним горем та виявляти неабияку силу до життя.  
 Вже не один рік на базі Тульчинського дитячого 
ортопедичного санаторію діє клуб «Повір у себе». На базі клубу діє 
спільний проект відділу обслуговування юнацтва та Інтернет-
центру (LEAP – V) «Територія рівних можливостей». Саме для цих 
дітей, які знаходяться на лікуванні, щонеділі заброньовані години 
роботи в Інтернет-центрі. Кожного разу готується тематичне 
заняття за планом і побажанням дітей. 
 Під час проведення семінару члени клубу підготовили та 
показали для всіх присутніх народознавче свято «І на тім 
рушникові…», тим самим довівши, що в цьому житті потрібно 
долати труднощі, радіти успіхам та з великим задоволенням 
сподіватися на підтримку.  
 
                                        Мельник Н.Р., зав. відділу обслуговування  юнацтва 

 
 
 
Наші вітання 

Адміністрація та профком Тульчинської ЦБС сердечно вітають з Днем народження Черній Галину 
Петрівну, зав. Петрашівською філією,  Трач Галину Степанівну, зав. Ганнопільською філією, Момотюк 
Наталію Іванівну, зав. Юрківською філією, Грінченко Ларису Іванівну, бібліотекаря І кат. відділу 
обслуговування центральної районної бібліотеки 
Бажаємо здоров’я і кохання, краси і ніжності, успіхів у праці, щастя, родинного затишку. Хай лебеді білі 
щастя несуть і удачу. Хай розквітне доля, як вербова гілка навесні. Хай буде у Вас тільки радість і 
достаток. Хай дороги життєві будуть довгі і ясні.  
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